

2.36米中国人鲍喜顺让位,2.47米土耳其人接班

新“世界第一高人”最想结婚

土耳其马丁市27岁男子苏丹·科森日前以2.47米的身高一举“击败”了身高2.36米的中国“巨人”鲍喜顺,夺得了“世界第一高人”的吉尼斯桂冠。科森至今没有谈过一次恋爱,他称自己最大的梦想就是找个女友谈恋爱,然后结婚生子组建一个完整的家庭。

**患有“脑垂体巨人症”
土男身高竟有2.47米**

科森患有一种罕见的“脑垂体巨人症”,他在10岁之前都很正常,然而10岁后,他的大脑中长出了一个肿瘤,导致他的脑下垂体受到伤害,分泌出了更多的生长激素,从那以后,科森的身体就开始不断“疯长”——当其他同龄儿童的身高仍然只有1.2米左右时,科森的身高已经超过了1.83米。

科森在学校中经常会受到同学的嘲笑。直到去年,土耳其当地医生终于通过手术移除了科森大脑中的肿瘤,他的身体这才终于停止了生长。然而此时,他的身高已经长到了惊人的2.47米,一举成为了当今世界“第一高人”!

**无法坐进小汽车
进任何房门都要“弯腰低头”**

由于自己惊人的身高,科

森没能完成学业就中途辍学回了家,此后他只能通过偶尔打工当农夫来赚钱养家糊口。科森称,他无法像正常人一样到商场购物,因为他根本无法坐进任何一辆小汽车。不管走进哪个房门,都不得不弯下腰、低下头才能通过。同时,由于个子太高,为了支撑身体,降低双腿受到的压力,科森平时走路时都需要使用拐杖。不过科森称,个子高也会产生一些“好处”,譬如有一些家务活,他就能比个子矮的人做得更轻松。

**成新“世界第一高人”
还创最大手掌脚掌纪录**

今年早些时候,《吉尼斯世界纪录大全》总编辑克雷格·格兰代曾飞往土耳其,对科森的身高进行鉴定。根据吉尼斯世界纪录的评审规则,科森的身高必须在一天中测量三次,然后取平均值作为他的正式身高。科森说:“当他们告诉我我可能是世界上最高的人时,我一直都非常紧张,一直在等待这

一世界纪录得到认可。”日前,科森终于通过了吉尼斯世界纪录总部的鉴定,被正式宣布为新的“世界第一高人”。吉尼斯总部还将科森邀请到了英国首都伦敦,为2010年版的《吉尼斯世界纪录大全》一书进行宣传,这是科森生平第一次离开土耳其出国旅行,接着他还将前往美国和德国旅行。

科森同时还创下了另外两项世界“最大手掌”和世界“最大脚掌”的吉尼斯纪录,科森的手掌则长达27.5厘米!科森在伦敦塔桥观光时,将许多英国儿童惊呆了,9岁英国儿童马利·布拉德布利说:“他就像是长在腿上的尖塔一样,他可能需要用灯柱当他的拐杖!”

**从未交过女朋友
最大梦想就是恋爱结婚**

由于拥有难以置信的身高,科森迄今都没有交到过女朋友。科森说:“我的身材让我很难交到女朋友,我从来没有交过一个女朋友,女孩们都很害怕我。”如今一举跻身“吉尼斯世界纪录”,成了家喻户晓的世界名人,科森希望自

己将来的生活能过得更加轻松些,而他最大的梦想,就是找到一个情投意合的女友,和她恋爱结婚生子,组建一个完整的家庭。

科森对记者说:“我第一个愿望,就是想拥有一辆可以让我坐得很舒服的小汽车;此外我最大的梦想,就是恋爱和结婚,我现在仍然在寻找爱情的家庭。”科森实现自己的梦想可能并非难事,中国内蒙古“巨人”鲍喜顺是“世界第一高人”头衔的前拥有者,他在2007年迎娶了身高只有1.68米的28岁妻子夏淑娟,用事实证明惊人的身高并不能成为找到真爱的障碍。

**怪人模特公司想签他
日薪最高10000英镑**

迄今为止,历史上共有10个人的身高曾经超过2.44米,而科森则是过去10年中第一个身高超过2.44米的人。根据《吉尼斯世界纪录大全》记载,上一个身高比科森还高的人是美国男子唐·科勒,科勒去世前,身高足有2.49米。而迄今为止全球身材最高的人是生于1918年的美国男子罗伯特·沃德洛,沃德洛身高有2.72米,但他在22岁就离开了人世。

英国怪人模特公司“丑陋”公司老板马克·弗兰奇希望将科森签约成为旗下的模特。弗兰奇估算,如果科森签约成为该公司模特,出席一些商业活动,那么他每天的收入可能会高达1000英镑到10000英镑左右,拥有这么高的收入,科森想找到一个女朋友显然不是一件难事。

为男女平等 英工会要禁高跟鞋

英国工会成立以来一直致力于维护各个行业职工的权益,在组织了无数场大罢工谋求男女平等收入后,它的最新目标是:要求男女员工穿上平等高度的鞋子。这一决定立刻引起强烈反响,不少身居高位的英国女性站出来反对。

据报道,尽管英国首相布朗不久前才敦促工会把工作重点放在减少公共开支上面,但工会代表却出人意料地把矛头对准女性高跟鞋,要求女性职员在工作场合尽量穿着舒适的低跟鞋。两名女性工会代表认为,越来越多的英国女性穿着10厘米以上的“杀手级”高跟鞋上班,这让英国沦为足部疾病的重灾区。

提出这项动议的工会代表罗琳·琼斯来自英国足部疾病协会,她认为,女性销售、空服人员是受到高跟鞋威胁的高危人群,这是职场男女不平等的表现,因为这些行业的男性并没有如此“痛苦”的着装要求。大约有上千名工会代表认同琼斯的观点,英国的男性工薪族一般不用穿高跟鞋。

英国足部疾病协会上周发布一份调查报告显示,10个英国女人里有4人承认,为了追求时髦,她们明知鞋子不合脚也会购买。英国总工会主席玛丽·特纳认为,这是一项维护女性权益的很有意义的提案。

英国时尚达人维多利亚·



维多利亚·贝克汉姆

贝克汉姆是世界上最迷恋高跟鞋的明星之一,她经常穿着违背人体工学的超高跟鞋子出席公共场合,她的鞋子被媒体誉为“杀手级”高跟鞋。由于长时间穿着高跟鞋,维多利亚还曾做过手术矫正变形的脚部。受到明星们的影响,一大批女性为了追求挺拔身形,不惜忍痛穿上高跟鞋上班。英国工会发出声明提醒女性工作者——高跟鞋也许在好莱坞的红毯上光鲜亮丽,但完全不适合日常的工作环境。

信息时报

澳洲版兽父 强暴女儿生4畸形儿

澳大利亚惊爆一起兽父乱伦案,一名父亲被指控几乎每天强暴和性侵犯女儿,长达30年,并与她生下4名畸形儿,其中一名产后面夭折了。澳大利亚当地媒体评价道:“这简直就是澳大利亚版的奥地利兽父约瑟夫·弗里茨。”

这名被告现年60岁,住在澳大利亚的维多利亚省,他自女儿11岁时就开始性侵犯她,并一直持续到2007年。尽管他否认这些指控,但DNA测试证实,他就是4名畸形儿的父亲。目前他被控强奸、恐吓、谋杀等罪名,法院将于11月开庭审理此案件。

有消息指出,受害人早在3年前就向当地警方报案,但

因害怕自己受到报复以及顾及人身安全,她拒绝和警方合作。直至今年2月份再度报案,警方才正式向这名兽父提出起诉。

被害者的母亲声称,虽然她和她的女儿、丈夫和外孙住在一栋房屋,但她直到2005年才知道这件事;受害者说:“父亲很毒舌并且是个酒鬼”;他们家的邻居也表示,对此事早有怀疑,但因怕惹上身,因此也一直没有报案。

此案震惊了澳大利亚,当局惊讶此案竟然被搁置了这么久,并要求立即展开调查。法庭对此案发出了禁制令,禁止公开这个家庭中成员的身份和名字。综合消息

无德医院院长 偷摘患者器官倒卖

德国医学界近日曝出一起特大丑闻,一家医院的院长为倒卖器官牟利,为多名患者实施了不必要的手术,并暗中偷摘患者器官,由此造成7名患者死亡,数十人受伤。

据报道,德国北莱茵-威斯特法伦州韦格贝格医院的院长兼主治医师阿诺德·P,因涉嫌对患者实施不必要的手术,并偷摘器官暗中倒卖,于17日遭到起诉。一同受到起诉的还有阿诺德·P的7名助手。

根据长达382页的起诉书,阿诺德·P被指控涉嫌69起严重医疗事故,其中60起事故是患者身体受到终生伤害。阿诺德·P还对4起因疏忽导致的死亡负有责任。起诉书中表示,身为院长兼主治医师阿诺德·P对很多患者实施了不必要的手术,并趁患者麻醉期间,盗走患者的肠、胆囊、肾、盲肠以及胸膜,用于倒卖。

阿诺德·P倒卖患者器官

的丑闻是被匿名检举人揭发出来的,随后检察机关查封了韦格贝格医院,对曾在这里就医的所有患者的医疗档案进行了审查,并搜查了阿诺德·P的住宅。调查人员发现,韦格贝格医院死亡率惊人。此外,这家医院的医疗许可证很早就被吊销了。

根据调查,阿诺德·P于2006年1月以2.6万欧元的低价购买了这家濒临倒闭的医院,当时医院仅有不到100张床位和10多名医生。此后,阿诺德·P在经营上十分“小气”,贵重药品,甚至消毒药等用品,“能省则省”。在处理患者伤口时,医生甚至不用消毒药,而是把刚挤出来的柠檬汁涂在患者伤口上。

目前这一系列事故已被认定为德国医学界的特大丑闻之一。不过阿诺德·P自称无罪,他表示是有阴谋陷害他。国际在线

知多点

女性保守秘密不会超过两天

新华社专电 英国一项研究显示,女性很难长期保守秘密,她们往往在48小时内将秘密泄露给他人。

研究显示,大约40%的受调查者不论消息有多私人或机密,都无法克制住透露给他人的冲动。超过半数的受调查者承认,自己酒后会忍不住说长道短。男友、丈夫、闺蜜或母亲通常会成为她们的首位聆听者。

研究还发现,女性平均每周会听到三条小道消息,转而传播给他人。大约三成受调查者有泄密的欲望,近半数泄密者仅仅是为了“一吐为快”。对将秘密告诉女性朋友的人来说,稍有安慰的是,大约27%的受访者说,她们在第二天就会忘记头一天听了什么。

基因法治色盲实验猴都痊愈

美国华盛顿大学和佛罗里达大学的科学家日前在《自然》杂志上撰文称,通过基因疗法,他们已经成功治愈了两只患有红绿色盲症的猴子,这种安全有效的方法可能在不久的将来为全球数百万色盲患者解决烦恼。

色盲是一种遗传性疾病,最常见的为红绿色盲,即患者对红色和绿色分辨不清,而完全不能辨别色彩的,叫做全色盲。色盲还有一个特点,那就是多数病人为男性,女性则很少患这种病。梁杉

巧合? 骗局? 连续两期彩票头奖号码相同

据法国媒体报道,保加利亚全国的乐透彩票大奖最近连续两期开奖结果一模一样,第一次大奖无人问津,而第二次大奖有18个人猜中。保加利亚体育部长9月16日下令对这次奇怪的结果展开调查。

在9月6日和9月10日连续两期彩票摇号中,开出的大奖都是4、15、23、24、35和42这一组数字。据数学家米哈

伊尔·康斯坦丁诺夫说,这种情况自然发生的可能性为1/420万。

令人匪夷所思的是,在接下来于9月13日进行的开奖中,这6个数字中的3个再次被抽中。

中奖的18个人将分别获得10164列弗(约合5197欧元)奖金。

负责彩票管理事务的玛利亚·亚涅娃在接受媒体采访

时排除了开奖过程中存在任何人为操控的可能性,她指出,这些号码每次是按不同顺序开出的,开奖过程通过电视直播,而且现场也有一个专门的委员会监督,确保没有舞弊行为。

保加利亚上一次数额较大的乐透彩票头奖是在2008年1月开出,奖金为380万列弗(约合194万欧元)。

中国日报 陈笛

绝望! 愤怒! 300台拖拉机田野里倒牛奶



新华社专电 比利时等欧洲多国奶农16日以倒牛奶的方式抗议奶价低迷,呼吁欧洲成立专门机构调节牛奶市场供需。

比利时南部地区农民16日出动大约300台拖拉机,向田里倾倒300万升牛奶,相当于这一地区一天的牛奶产量。德国奶农则打算在农业部位

于西部城市波恩的办公大楼前倾倒7000升牛奶。

比利时、德国和荷兰农民还阻止货车运送牛奶,并把牛奶免费赠送给公众。

这些奶农说,眼下奶价仅为生产成本的一半,产出越多亏损越大。他们把奶价低迷归咎于本国政府和欧洲联盟委员会所推行的自由化政策和

牛奶配额制度。

这是绝望之举。看看欧洲的牛奶生产者,你会发现我们正面临灾难。”欧洲牛奶委员会负责人罗穆亚尔德·沙伯在欧盟总部所在地布鲁塞尔召开的新闻发布会上说。

抗议者呼吁欧洲成立统一监管机构,以调节牛奶市场供需。